

Балы в Татьянин день прошли во многих высших учебных заведениях Ростовской области.



В Таганроге студентов поздравляла сама ректор Южного федерального университета Марина Боровская. Традиционный бал в день студента будто переносит и вальсирующие пары, и гостей на 260 лет назад, когда императрица Елизавета Петровна подписала указ об открытии Московского университета. С тех самых пор 25 января стало главным праздником российского студенчества.



А в НПИ вновь давали ставший уже традиционным, губернаторский бал. Второй год подряд его проводят в [Южно-российском государственном техническом университете](#) . Всё логично не только потому, что это старейший вуз юга России, но и потому, что университет обладает уникальной площадкой. Знаменитый крытый двор НПИ как нельзя лучше подходит для проведения подобных мероприятий.



владимирский губернатор Валентин Юдовкин в Ростовской области.